Uitwerkingen Meetkunde MULO-A 1946 Rooms-Katholiek

Opgave 1

De driehoeken  ADC  en  BDC  hebben dezelfde hoogte  CD  en hun oppervlakten, die zich volgens het gegeven verhouden als 2 : 5,  verhouden zich dus als  
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,  volgt dat 
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De oppervlakte van driehoek  ADC  bedraagt  
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 volgt dat 
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Volgens de stelling van Pythagoras vinden we nu  
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Opgave 2

a)  Omdat  C  het midden is van boog(ADB)  geldt dat  
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b)  De driehoeken  BPD  en  CPA  hebben twee gelijke hoeken, namelijk  
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     (omtrekshoeken op dezelfde boog AD).  Ook de derde hoeken van de genoemde driehoeken zijn dus gelijk, 

     d.w.z.  
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  en dus geldt ook  
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  (hoeksom in driehoek PBD  is 1800).
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Opgave 3

1)  Teken het gegeven lijnstuk  AD.

2)  Teken, met  AD  als diameter, een halve cirkel op  AD.

3)  Cirkel het gegeven lijnstuk  AE  om vanuit  E  waarbij  E  ontstaat als snijpunt met de halve cirkel.

4)  Trek de halve lijn  DE  die de loodlijn in  A  op  AD  snijdt in  B.

5)  Construeer het midden  M  van lijnstuk  BD  en richt in  M  de loodlijn op  BD  op.

6)  Deze loodlijn snijdt de loodlijn in  D  op  AD  in punt  C.
7)  Verbind de punten  B  en  C.

Ter verduidelijking nog de volgende opmerkingen.

a)  Omdat 
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  ligt  E  op de cirkel waarvan  AD  diameter is  (Thales).
b)  Omdat  CD = CB,  ligt  C  op de middelloodlijn van lijnstuk  BD.
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